
                                                                                                  

 

 

 

 

ВАСИЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови районної ради 
                                   

27 лютого 2020 р.                                                                                    № 206-р 

 

Про оголошення конкурсу на посаду директора комунального спеціалізованого 

мистецького навчального закладу «Степногірська дитяча музична школа» 

Василівської районної ради Запорізької області 

 

  Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Господарського кодексу України, Кодексу законів про працю України та  

Порядку проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої 

освіти, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст 

Василівського району Запорізької області, затвердженого рішенням районної 

ради від 27.06.2018 №4: 

 

 1. З 27.02.2020 року оголосити конкурс на посаду директора комунального 

спеціалізованого мистецького навчального закладу «Степногірська дитяча 

музична школа» Василівської районної ради Запорізької області. 

 

 2. Затвердити текст оголошення про проведення конкурсу на посаду 

директора комунального спеціалізованого мистецького навчального закладу 

«Степногірська дитяча музична школа» Василівської районної ради Запорізької 

області та розмістити на веб-сайті районної ради (додається). 

 

 3. МОВЧАН Вікторію Вікторівну, головного спеціаліста відділу з питань 

власності виконавчого апарату районної ради, визначити уповноваженою 

особою з питань надання інформації про конкурс та прийняття документів від 

претендентів для участі у конкурсі. 

 
 
  

  

 Голова                                                                                          Денис КАЛІНІН 

 

 

 

 

 



Додаток  

до розпорядження голови 

районної ради  

від 27лютого 2020 р. № 206-р 

 

 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення конкурсу на посаду директора комунального 

спеціалізованого мистецького навчального закладу «Степногірська дитяча 

музична школа» Василівської районної ради Запорізької області 

 

 Василівська районна рада оголошує конкурс на посаду директора 

комунального спеціалізованого мистецького навчального закладу 

«Степногірська дитяча музична школа» Василівської районної ради Запорізької 

області. 

Юридична адреса: 71611, Запорізька обл., Василівський р-н, смт. Степногірськ, 

пров. Козачий, 9 

 

Вакантна посада – директор комунального спеціалізованого мистецького 

навчального закладу «Степногірська дитяча музична школа» Василівської 

районної ради Запорізької області . 

Умови оплати праці - посадовий оклад, відповідно до наказу Міністерства 

освіти від 15.04.1993 № 102 «Про затвердження інструкції про порядок 

обчислення заробітної плати працівникам освіти» (зі змінами), 

- надбавка, за вислугу років щомісяця у відсотках до посадового окладу 

(ставки заробітної плати), залежно від стажу педагогічної роботи; 

- надбавка за престижність праці педагогічних працівників. 

- у разі відпустки, надається матеріальна допомога на оздоровлення у 

розмірі посадового окладу. 

Кваліфікаційні вимоги визначені ст. 26 Закону України «Про  освіту», 

ст.21 Закону України «Про позашкільну освіту»: 

- громадянин України, який вільно володіє державною мовою; 

- вища освіта на рівні спеціаліста або магістра; 

- стаж педагогічної роботи не менше трьох років; 

- володіє високими моральними якостями і має стан здоров’я, що дозволяє 

виконувати професійні обов’язки. 

Термін прийняття документів від кандидатів 30 календарних днів з дня 

опублікування оголошення конкурсу на веб-сайті Василівської районної ради з –

27 лютого 2020 року. 



Останній день прийняття документів 27 березня 2020 року. 

Місце подання документів – Василівська районна рада, Запорізька обл., 

м. Василівка, бульвар Центральний, 4, каб. 14. 

Перелік документів: 

заяву про участь у конкурсі та про надання згоди на обробку персональних 

даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» (додаток 

1); 

автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу); 

копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України; 

копію документа про вищу освіту не нижче ступеня магістра (спеціаліста); 

копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж 

педагогічної діяльності не менше трьох років на момент їх подання; 

довідку про відсутність судимості; 

мотиваційний лист, складений у довільній формі. 

Особа може подати інші документи, які підтверджуватимуть її професійні 

та/або моральні якості. 

 Дата та місце початку конкурсного відбору, його складові та 

тривалість: 

- з 30.03.2020 по 03.04.2020 - упродовж п’яти робочих днів перевірка 

поданих документів на відповідність установленим законодавством вимогам та 

приймається рішення про допущення або недопущеня претендентів до участі в 

конкурсі. Оприлюднення на веб-сайті районної ради перелік осіб, яких допущено 

до участі у конкурсному відборі, 

- до 10.04.2020 – ознайомлення кандидатів із закладом загальної середньої 

освіти, його трудовим колективом та представниками батьківського 

самоврядування (не пізніше 5 робочих днів до початку проведення конкурсного 

відбору), 

- 13.04.2020 по 17.04.2020 – проведення конкурсного відбору у великий 

залі засідань Василівської районної ради за адресою: м.Василівка, бульвар 

Центральний,4: 

 - до 21.04.2020 – конкурсна комісія упродовж двох робочих днів з дня 

завершення конкурсного відбору визначає переможця конкурсу або визнає 

конкурс таким, що не відбувся, та оприлюднює результати конкурсу на веб-сайті 

районної ради. 

Інформацію про конкурс та прийняття документів для участі в конкурсі на 

заміщення вакантної посади директора комунального спеціалізованого 

мистецького навчального закладу «Степногірська дитяча музична школа» 

Василівської районної ради Запорізької області, можливо отримати у МОВЧАН 

Вікторії Вікторівни – головного спеціаліста відділу з питань власності 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2297-17


виконавчого апарату районної ради, уповноваженої особи з питань проведення 

конкурсу за телефоном (06175) 7-26-07 та електронною адресою   vasrada@i.ua. 

 

 

Керуючий справами  

виконавчого апарату районної ради                                       Олег ОШУРКОВ 
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